
Недільна школа

  

  

Чи має майбутнє країна без дітей?

  

Діти – це радість, щастя, любов. Кожен мріє про щасливе майбутнє для дтини. А чи може
воно бути таким без Ісуса?

  

Ісус Христос, давши велике доручення «Тож ідіть, і навчіть всі народи, христячи їх в Ім'я
Отця, і Сина, і Святого Духа, навчаючи їх зберігати все те, що Я вам заповів…» (Матвія
28:19-20), розпочав навчання всіх бажаючих у всьому світі.

  

Наша ціль – засіяти дитячі сердечка добрим, чистим зерном, щоб у майбутньому був
великий щедрий урожай на Господній ниві.

  

  

РОБОТА З ДІТЬМИ

 1 / 6



Недільна школа

  

Основним видом діяльності у нашій школі є біблійний урок, на якому діти вивчають істини
на основі Біблійних оповідань. На кожному занятті виготовляється цікава поробка
«нагадайка», яка одночасно розвиває певні навики дитини та нагадує їй про пройдену
істину на занятті. Також у молодшій та середній групі проводяться веселі та цікаві
заняття з вивчення англійської мови.

  

У школі займаються діти віком з 3 років. Кількість дітей складає понад 100 чоловік. Діти
поділені по групам за віком. На даний час існує 4 групи молодшого та середнього віку і
підлітки. У кожної групи яких є свій час, місце проведення занять та програма, відповідна
до вікових особливостей дитини.

  

Заняття у недільній школі проводяться у неділю і розпочинаються о 10 годині, а
закінчуються о 12-ій.

  

Усіх бажаючих запрошуємо відвідати наші заняття. Ми завжди раді зустріти Вас та
Ваших діток!

        Вік дітей   Початок занять   Закінчення занять   
    3 роки   10:00   10:30   
    4-5 років   10:35   11:25   
    6-8 років   10:00   11:25   
    9-10 років   10:00   11:25   
    Підлітки   13:00   15:00   
      

  

Співанка молодших груп проводиться з 11:30 до 12:00.
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КОЛЕКТИВ ДИТЯЧИХ СЛУЖИТЕЛІВ

  

Колектив недільної школи, на даний час, нараховує 14 дитячих служителів, серед яких
вчителі, помічники, а також музичний керівник, фотограф. Директор недільної школи
Чепуренкова Олена Вікторівна закінчила вищий духовний навчальний заклад за
спеціальністю «Християнська освіта».

  

Запрошуємо всіх бажаючих, хто прагне сіяти Христове насіння дітям!
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